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Наоружавање, али и храна и енергенти су у фокусу светских лидера због рата на истоку
Европе. Урсула фон дер Лајен је позвала на разговоре с Москвом како би се омогућиле
испоруке пшенице, које су заробљене у Украјини јер је Русија блокирала луке. За то
време шеф НАТО-а Јенс Столтенберг поручује да Алијанса војнике у Украјину неће
слати, јер не жели рат са Русијом. А да се меша у рат не жели Виктор Орбан. Штавише,
он је прогласио ванредно стање у Мађарској како би донео хитне мере, а поручује да
жели да заштити економију земље. Објављивање првих мера најављено је за данас.

  

Рат у Украјини почео је 24. фебруара. Москва тврди да је циљ акције спречавање
геноцида у Донбасу, "демилитаризација" и "денацификација" Украјине.

  

Из НАТО-а поручују да у Алијанси влада политика отворених врата, али да не желе рат
са Русијом. Такође, наводе и да због тога неће слати војнике у Украјину.

  

14:28 Олакшано добијање руског држављанства за становнике Херсона и
Запорожја
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Руски председник Владимир Путин потписао је декрет којим се поједностављује процес
за становнике украјинске Херсонске и Запорошке области да добију руско
држављанство и пасош.

  

  

Уредбом се проширује схема доступна од 2019. за становнике Доњецка и Луганска.

  

11:33  Сијарто: Нећемо гласати за ембарго на руску нафту

  

Мађарски министар спољних послова и трговине Петер Сијарто каже да Мађарска неће
гласати за увођење ембарга на руску нафту.

  

11.19 Важна битка

  

Битка за Северодоњецк, град у региону Донбаса који је пре руске инвазије имао око
100.000 становника, тренутно је главни фокус рата у Украјини. А та битка, по свему
судећи, улази у одлучујућу фазу.

  

Град и његова непосредна околина су већ опкољени са три стране, а руске и
сепаратистичке снаге грчевито покушавају да га опколе са четврте и затворе обруч –
или да униште украјинску одбрану заједно са самим градом, или да натерају украјински
народ да користе опсадну тактику.снаге да се предају – баш као што су то учинили у
Мариупољу.

  

11.10 Литванија шаље помоћ

  

Литванија ће послати 20 оклопних транспортера типа М113 Украјини те више војних
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камиона и возила за разминирање укупне вредности 18.2 милиона евра.

  

"Координирана помоћ коју шаљемо заједно са савезницима је одлучујући фактор за
украјинску победу", рекао је министар одбране Литве Арвидас Анусаускас.

  

11.09 Гађање фабрике у Запорожју

  

11:02 Министарство одбране Русије: Лука у Маријупољу ради нормално

  

Руско Министарство одбране саопштило је да лука у Маријупољу, која је под контролом
руских снага, нормално ради и да не искључује могућност разговора о деблокади
украјинских лука.

  

Министарство је навело да је Русија у контакту са Уједињеним нацијама и да Москва "не
искључује могућност разговора на међународном нивоу да се деблокирају украјинске
луке".

  

11.02 

  

Џо Инвуд, дописник ББЦ-ја из Кијева, пише о руској тактици у источној Украјини. "Село
по село, град по град, руске снаге прво бомбардују, затим опседају, а затим заузимају
украјинска места користец́и огроман број војника", написао је он.

  

Управо то се тренутно дешава у Луганску, а посебно у граду Северодоњецку. Гувернер
Луганска Сергеј Хајдаи рекао је да Руси прилазе са свих страна.

  

Северодоњецк је последње велико упориште украјинских снага на источној обали важне
реке, наводи дописник. Али на путу ка руским снагама налазе се неке од најодлучнијих и
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најискуснијих јединица украјинске војске.

  

Линије за снабдевање Северодоњецка су и даље отворене, али је нејасно колико ц́е то
трајати. Могло би бити само питање времена када ц́е браниоци бити у потпуности
опкољени и нец́е моц́и да изађу, баш као ни преостали цивили у граду, пише он.

  

08:03 Ванг: Потребан зелени коридор за извоз житарица из Русије и Украјине

  

Министар спољних послова Кине Ванг Ји изјавио је да је неопходно што пре направити
"зелени коридор" како би био обезбеђен извоз житарица из Русије и Украјине.

  

"У тренутној ситуацији међународна заједница треба да допринесе прекиду ватре што је
пре могуће како би био обезбеђен зелени коридор за извоз житарица из Русије и
Украјине", рекао је Ванг током разговора у видео-формату са немачком министарком
спољних послова Аналеном Бербок.

  

Ванг је додао да Кина никада не остаје по страни када је реч о решавању питања која
изазивају забринутост међународне заједнице и да је спремна да буде у контакту са
свим странама када је реч о извозу житарица.

  

(Агенције)
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